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НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

	26.06.2013                                                                                          
	м. Рівне
	№ 19


Про підсумки конкурсу веб-сайтів професійно-технічних навчальних закладів Рівненської області
На виконання  наказу навчально-методичного центру профтехосвіти у Рівненській області від 13.05.2013 за № 12 „Про проведення  конкурсу веб-сайтів професійно-технічних навчальних закладів Рівненської області” з 20.05.2013 по 31.05.2013 проведено конкурс веб-сайтів професійно-технічних навчальних закладів Рівненської області.
На підставі рішення журі конкурсу веб-сайтів професійно-технічних навчальних закладів Рівненської області
НАКАЗУЮ:

1. Інформацію про результати проведення конкурсу веб-сайтів професійно-технічних навчальних закладів Рівненської, що додається, взяти до уваги.
2. Визнати переможцем та призерами конкурсу веб-сайтів професійно-технічних навчальних закладів Рівненської області згідно з рішенням журі:
	І місце (15 балів)
	веб-сайт Вищого професійного училища № 1 м. Рівне  (http://www.vpu1.inf.ua); відповідальна за розробку та функціонування сайту творча група у складі працівників: Басараба Наталія Миколаївна, Семенчук Андрій Миколайович, Ряба Людмила Станіславівна;

	ІІ місце  (10 балів)
	веб-сайт Здолбунівського професійного ліцею залізничного транспорту (http://zplzt.com); відповідальна за розробку та функціонування сайту творча група у складі працівників: Поліщук Наталія Андріївна, Тростюк Андрій Вікторович;

	ІІ місце (8 балів)
	веб-сайт Рівненського професійного ліцею (http:/rpl.ucoz.com); відповідальна за розробку та функціонування сайту творча група у складі працівників:  Руда Олена Богданівна, Гудман Юрій Михайлович;

	ІІІ місце (6 балів)
	веб-сайт Державного професійно-технічного навчального закладу „Острозьке вище професійне училище“ (http://ovpu.ostrog.rv.ua); відповідальний за розробку та функціонування сайту Мальчик Олександр Миколайович;

	ІІІ місце (6 балів)
	веб-сайт Рівненського торгово-професійного ліцею (http://rtpl.com.ua); відповідальний за розробку та функціонування сайту Васкевич Максим Валерійович;

	ІІІ місце (5 балів)
	веб-сайт Квасилівського професійного ліцею (http://kpl16.at.ua); відповідальний за розробку та функціонування сайту Жулавнік Сергій Юрійович.


3. За якісну розробку, оформлення  веб-сайтів та їх супровід нагородити:

дипломом I ступеня – творчу групу працівників Вищого професійного училища № 1 м. Рівне у складі Басараби Наталії Миколаївни, Семенчука Андрія Миколайовича, Рябої Людмили Станіславівни;


дипломом II ступеня – творчу група працівників Здолбунівського професійного ліцею залізничного транспорту у складі Поліщук Наталії Андріївни, Тростюка Андрія Вікторовича;

дипломом II ступеня – творчу групу працівників Рівненського професійного ліцею у складі  Рудої Олени Богданівни, Гудмана Юрія Михайловича;

дипломом IІI ступеня – Мальчика Олександра Миколайовича, працівника Державного професійно-технічного навчального закладу „Острозьке вище професійне училище“;

дипломом IІI ступеня – Васкевича Максима Валерійовича, працівника Рівненського торгово-професійного ліцею;

дипломом IІI ступеня – Жулавніка Сергія Юрійовича, працівника Квасилівського професійного ліцею.
4. Рекомендувати директорам професійно-технічних навчальних закладів вирішити питання щодо матеріального та морального заохочення працівників, які забезпечили розробку та підтримку функціонування сайтів, які посіли призові місця в конкурсі веб-сайтів професійно-технічних навчальних закладів Рівненської області.
5. Директорам професійно-технічних навчальних закладів провести аналіз результатів участі в конкурсі веб-сайтів професійно-технічних навчальних закладів Рівненської області з метою усунення недоліків щодо оформлення та функціонування веб-сайтів.
6. Директорам професійно-технічних навчальних закладів довести наказ до відома працівників.
7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
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І.П. Кузьмич        

Додаток
до наказу навчально-методичного центру профтехосвіти у Рівненській області
26. 06. 2013  № 19
ІНФОРМАЦІЯ
про результати проведення конкурсу
веб-сайтів професійно-технічних навчальних
закладів Рівненської області 
Конкурс проводився на виконання наказу НМЦ ПТО у Рівненській області від 13.05.2013 № 12 „Про проведення  конкурсу веб-сайтів професійно-технічних навчальних закладів Рівненської області”, з метою формування  інформаційного освітнього середовища професійно-технічних навчальних закладів, поширення досвіду використання інформаційно-комунікаційних технологій, вдосконалення структури та оформлення веб-сайтів, розширення висвітлення інформації про діяльність закладів профтехосвіти області.
У конкурсі взяли участь усі 19 професійно-технічних навчальних закладів  державного та обласного підпорядкування, які подали заявки на участь у конкурсі.
Оцінювання веб-сайтів профтехзакладів проводилось членами журі відповідно до критеріїв, зазначених у Умовах проведення конкурсу веб-сайтів професійно-технічних навчальних закладів Рівненської області, і включало оцінювання структури веб-сайту (його функціональність, системність, зручність інтерфейсу), змісту веб-сайту (підбір матеріалу, інформативність, оновлення інформації, зрозумілість і чіткість інформації, грамотність, наявність відеоматеріалів, кількість відвідувань, кількість завантажень, можливість проведення атестації, можливість вибору мови),  дизайну веб-сайту (наявність заголовка, чіткість тексту, добір колірної палітри, використання форматування, наявність єдиного стилю оформлення усіх сторінок, відповідність та оптимальність використання графічних елементів сторінки, використання елементів творчості), а також враховувалось висвітлення окремих напрямків діяльності закладу, зокрема, методичної роботи, історії закладу, інноваційних технологій, наявність матеріалів для звантаження тощо.

Переможець та призери конкурсу були визначені на основі загальної кількості балів виставлених кожним членом журі, в розрахунку: за І місце – 3 бали, за ІІ місце – 2 бали, за ІІІ місце – 1 бал. Відповідно, максимально можлива кількість балів за сайт, виставлена усіма членами журі, становила 15 балів.

Згідно рішення журі кращими веб-сайтами були визнані:
· веб-сайт Вищого професійного училища № 1 м. Рівне  (http://www.vpu1.inf.ua) – 15 балів; відповідальна за розробку та функціонування сайту творча група у складі працівників: Бесараба Наталія Миколаївна, Семенчук Андрій Миколайович, Ряба Людмила Станіславівна; 
· веб-сайт Здолбунівського професійного ліцею залізничного транспорту (http://zplzt.com) – 10 балів; відповідальна за розробку та функціонування сайту творча група у складі працівників: Поліщук Наталія Андріївна, Тростюк Андрій Вікторович;
· веб-сайт Рівненського професійного ліцею (http:/rpl.ucoz.com) – 8 балів; відповідальна за розробку та функціонування сайту творча група у складі працівників:  Руда Олена Богданівна, Гудман Юрій Михайлович;
· веб-сайт Державного професійно-технічного навчального закладу „Острозьке вище професійне училище“ (http://www.ovpu.ostrog.rv.ua) ––  6 балів; відповідальний за розробку та функціонування сайту майстер виробничого навчання Мальчик Олександр Миколайович; 
· веб-сайт Рівненського торгово-професійного ліцею (http://rtpl.com.ua) –  6 балів; відповідальний за розробку та функціонування сайту інженер-електронник Васкевич Максим Валерійович;

· веб-сайт Квасилівського професійного ліцею (http://kpl16.at.ua) –  5 балів; відповідальний за розробку та функціонування сайту  викладач Жулавнік Сергій Юрійович.
Конкурс показав, що в цілому в усіх закладах профтехосвіти області робота із функціонування сайтів, висвітленням на них інформації про діяльність закладів суттєво покращилась. Регулярно розміщуються новини із життя закладів. Покращилось висвітлення методичної роботи; на сайтах частіше почали розміщуватись методичні напрацювання педпрацівників (навчальні матеріали, конспекти уроків,  посібники, презентації, відеофільми, портфоліо з досвіду роботи тощо). Розробниками сайтів на сайтах почали використовуватись нові елементи: віртуальні тури по зимовому саду і кабінеті директора (ВПУ № 1 м. Рівне), трансляція в мережу Інтернет зображення з веб-камери у холі навчального закладу (Здолбунівський професійний ліцей залізничного транспорту), відображення на сайті рейтингу учнів профтехзакладу (Здолбунівський професійний ліцей залізничного транспорту та Рівненський торгово-професійний ліцей), дистанційні курси, розроблені у системі дистанційного навчання Moodle (Рівненський торгово-професійний ліцей).
Серед недоліків слід зазначити недостатню кількість дидактичних матеріалів для викладача, класного керівника, майстра виробничого навчання; низьку якість, недостатню кількість фото та відеоматеріалів;  недотримання єдиних стилів форматування сторінок; не висвітлюється, або недостатньо висвітлюється методична робота та перспективний педагогічний досвід працівників закладу;  відсутніcть можливості для проведення атестації учнів; відсутні можливості вибору мови сайту тощо.
